
Truco 1 – Manchas de fruta antiguas

Es mejor que las manchas de fruta se limpien enseguida; pero por si algún motivo o un despiste no
se ha podido hacer, aplicar el siguiente truco para olvidarse de la mancha para siempre.

Ingredientes:
– Sal.
– Detergente habitual.

Aplicación:
1. Cubrir la mancha de fruta con sal y dejar actuar durante ½ hora.
2. Lavar la prenda a mano con el detergente habitual.
3. Dejar secar al sol. Si la prenda es de color, tenderla al revés.

Truco 2 – Manchas de fruta recientes

Las frutas dejan un cerco de color muy difícil de quitar. Por ello, es importante actuar cuando la
mancha es reciente. Para eliminarla, poner la prenda bajo un chorro de agua fría. Después frotar el
cerco con un paño humedecido en alcohol de quemar. Si la prenda es delicada, humedecer con
esencia de vinagre y después lavar con agua tibia y jabón.

Truco 3 – Manchas de caramelo

Las manchas de caramelo en la ropa se quitan simplemente con agua fría. Frotar bien y luego lavar
la prenda de la forma habitual. Si el caramelo ha dejado una mancha coloreada, se puede decolorar
con una mezcla de agua oxigenada y agua a partes iguales.

Truco 4 – Manchas de chocolate

Las manchas de chocolate son las más habituales cuando en la casa hay niños. Como se derrite muy
rápidamente, si no se pone mucho cuidado al comerlo, la mancha está asegurada. Pero con el
siguiente procedimiento, es muy fácil eliminarla.

Ingredientes:
– Un cuchillo.
– Un recipiente.
– Bórax.
– Agua caliente.

Aplicación:
1. Quitar el máximo de chocolate posible rascando con cuidado con un cuchillo sin punta.
2. Poner la parte de la prenda manchada sobre el recipiente y cubrir la mancha con bórax.
3. Verter agua caliente en la mancha, de afuera a adentro.
4. Lavar de la manera habitual en la lavadora.

Fuente: La Botica de la Abuela

 


